

## Приток иностранных инвестиций в Узбекистан достигнет трехкратного роста



Народное слово — Министр инвестиций и внешней торговли 20 ноября на второй промежуточной сессии Совета иностранных инвесторов при Президенте Узбекистана заявил, что тенденция притока инвестиций в страну достигнет трехкратного роста.

“В прошлом году рост иностранных инвестиций в странах Центральной Азии в среднем составлял 8-10%. В то время, как регионы Узбекистана достигнут трехкратного роста”, - сказал Сардор Умурзаков.

Помимо этого, министр призвал всех обратить внимание на реформирование банковско-финансового сектора, ускорение процессов приватизации государственной собственности и внедрение объективных методов оценки активов, что на данном этапе экономической трансформации позволит значительно повысить инвестиционную привлекательность Узбекистана.

Также, на заседании представители ЕБРР высоко оценили динамичность проводимых изменений в стране.

По итогам мероприятия были подписаны ряд заемных соглашений на общую сумму \$150 млн:

- строительство линии 220 кВ в габарите 500 кВ протяженностью 177 км от «Навоийская ТЭС» до переключательного пункта 220 к «Бесопан» (сумма займа 96,1 млн. долл, исполнительное агентство АО «Национальные электрические сети Узбекистана»);
- реконструкция и строительство систем канализации города Карши Кашкадарьинской области (сумма займа 60,0, исполнительное агентство - Министерство жилищно-коммунального обслуживания);
- реконструкция и строительство систем канализации городов Ургенч, Хива и Питнак Хорезмской

области (сумма займа 90,0, исполнительное агентство – Министерство жилищно-коммунального обслуживания).

**Источник**